

● Ко Дню пожилого человека

«Пусть светит Вам счастливая звезда»

1 октября – в День пожилых людей в Иваническом сельском Доме культуры с раннего утра «кипела» работа. Шла подготовка к встрече с самыми уважаемыми селянами – людьми почтенного возраста. Заблаговременно были разосланы приглашения во все уголки МО «Иваническ».

просто необходимо внимание и забота. Мы очень рады, что в такой дружеской и теплой обстановке, провели несколько праздничных часов в кругу дорогих односельчан. Также на празднике состоялась презентация выставки «Ветераны труда - наша гордость». Выставку



В уютном фойе гости расположились за столиками. Под звуки осенних мелодий ведущая праздничного вечера отдыха всех приветствовала душевными словами.

Открыла праздник глава администрации Гарбуз И.А. и первый музыкальный номер прозвучал от вокальной группы «Горница». На протяжении всего вечера звучали поздравления и музыкальные подарки. Председатель Совета ветеранов Фигурняк Р.В., Почетный гражданин Аларского района Шеремет Н.И. пожелали здоровья, долголетия и мирного неба. Директор Иванической СОШ Кожевникова Н.Н. к словам благодарности добавила музыкальное поздравление и исполнила песню «Посидим по-хорошему». А как глаза светились счастьем у наших гостей! В этом возрасте им

подготовили библиотекари Лебедева Т.В. и Горщарук А.П. Была проделана большая работа по сбору и обработке информации. И это только начало. В скором времени количество папок «Ветераны труда» удвоится. А еще наши гости с удовольствием танцевали, пели и принимали участие в застольных играх. По традиции было сделано общее фото для истории.

От лица гостей хочется выразить слова благодарности главе администрации МО «Иваническ» и специалистам за праздничный стол, участникам вокальной группы «Горница» за душевые музыкальные поздравления.

Н.Ф. Иванова, директор ИКЦ